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AVVISO RIF. 018/2024
DATA: 16/10/2024
OGGETTO: Manifestazione di Interesse - Gestione e progettazione contenutistica e creativa del FISU Village dei Giochi Mondiali Universitari Invernali Torino 2025

AMBITO: Relazioni Istituzionali - Protocollo e Cerimonie. Affidamento del servizio di gestione e progettazione contenutistica e creativa del FISU Village dei Giochi Mondiali Universitari Invernali Torino 2025. 

AVVISO: Avviso per l’affidamento del servizio di gestione, progettazione contenutistica e creativa della direzione organizzativa per il FISU Village dei Giochi Mondiali Universitari Invernali Torino 2025

Premessa: Dal 13 al 23 gennaio 2025 avrà luogo a Torino la XXXII edizione dei Giochi mondiali universitari invernali, noti anche come Torino 2025. Undici gli sport in programma in sei differenti località:
· Torino – Palavela: short track e pattinaggio di figura
· Torino – PalaTazzoli: hockey (qualifiche F + semifinali e finali M/F) e curling
· Pinerolo – Stadio Olimpico del Ghiaccio: hockey su ghiaccio (qualifiche M)
· Torre Pellice - Cotta Morandini: hockey su ghiaccio (qualifiche M)
· Bardonecchia: sci alpino, snowboard, freestyle e moguls
· Pragelato: sci di fondo, biathlon e ski orienteering
· Sestriere: sci alpinismo
Sci alpino e cross country vedranno la partecipazione dei para-atleti alle gare nelle categorie standing, sitting e visually impared. Sono 64 le delegazioni internazionali che hanno presentato manifestazione di interesse a partecipare ai giochi.

Sono quattro gli obiettivi dell'Agenda 2030 delle Nazioni Unite che il Comitato Organizzatore dei Giochi Mondiali Invernali Torino 2025 si è prefissato di raggiungere: Buona salute e benessere per le persone (obiettivo n. 3), Istruzione di qualità (n. 4), Parità di genere (n. 5), Città e comunità sostenibili (n. 11). Lo sport come opportunità per superare le barriere, conquistando spazi anche nel mondo della cultura e dell'impresa, grazie al prezioso contributo dei giovani universitari. È con questo spirito che nasce l’organizzazione dell’evento coinvolgendo i giovani, gli studenti universitari e la società civile.

In questo contesto si sviluppa il progetto del FISU Village, che sarà situato in Piazza Castello, precisamente tra Palazzo Reale, sede della Cerimonia di Chiusura dei Giochi, e l'Archivio di Stato. Il FISU Village durerà dall’8 al 23 gennaio 2025 e al suo centro sarà situato il Calderone dei Giochi, realizzato dal Politecnico di Torino. Internamente al Village si svolgeranno eventi e momenti di incontro, dibattito e divertimento ludico con il coinvolgimento di Turismo Torino, Visit Piemonte e Camera di Commercio. Per coinvolgere ancora di più la città, l'ingresso al Villaggio sarà gratuito per tutti.
Oggetto: Il Comitato Organizzatore dei Giochi Mondiali Universitari Invernali di Torino 2025 pubblica la manifestazione di interesse per la selezione della gestione e progettazione contenutistica e creativa del FISU Village. Il soggetto assegnatario, sia esso un’azienda, società, ditta o uno o più professionisti qualificati ed esperti, dovrà occuparsi della gestione delle iniziative proposte dal Comitato, delle quali il Comitato stesso mantiene la titolarità decisionale e di selezione dei fornitori. Il soggetto assegnatario sarà chiamato a proporre iniziative contenutistiche proprie, per le quali potrà servirsi di sponsor. La realizzazione delle suddette iniziative e il coinvolgimento di eventuali sponsor resta sempre soggetto alla valutazione e autorizzazione da parte del Comitato. 

Requisiti:
I candidati devono essere in possesso di comprovata esperienza nella gestione di grandi iniziative, preferibilmente anche sul piano internazionale. Costituiscono ulteriore titolo di preferenza l’essersi occupati, direttamente o indirettamente, dell’organizzazione e della gestione eventi.

Proposta Tecnica:
Il servizio di gestione e progettazione contenutistica e creativa del FISU Village dei Giochi Mondiali Universitari Invernali Torino 2025 sarà erogato a titolo gratuito. Il soggetto assegnatario deve essere in grado di autofinanziare le iniziative da lui proposte e autorizzate dal Comitato. Resta valida la possibilità per il soggetto assegnatario, come delineato precedentemente, di servirsi di sponsor autorizzati dal Comitato per il singolo evento realizzato all’interno del FISU Village. 
La proposta dovrà essere firmata digitalmente dal soggetto proponente la manifestazione di interesse. È considerata nulla la proposta priva di sottoscrizione. 


Modalità di partecipazione:
I candidati interessati, sono invitati a presentare manifestazione di interesse entro e non oltre le ore 18.00 del giorno 30 ottobre 2024 indicando nell'oggetto "Manifestazione di Interesse - Gestione e progettazione contenutistica creativa del FISU Village dei Giochi Mondiali Universitari Invernali Torino 2025".
La documentazione dovrà essere trasmessa esclusivamente a mezzo PEC all’indirizzo
wugtorino2025@pec.it.

La manifestazione deve contenere in allegato:
· modulo “05 WUG allegato2”;
· modulo “05 WUG PRIVACY”;
· modulo “ALL 04-01 ISCRIZIONE ALBO”;
· curriculum aziendale;
· portfolio;
· proposta di concept per la realizzazione delle iniziative contenutistiche proprie in formato abstract di massimo un foglio A4 e presentazione (massimo 10 slides);
· proposta di coinvolgimento sponsor in formato abstract di massimo un foglio A4 e presentazione (massimo 5 slides).
Valutazione delle Manifestazioni:
Le manifestazioni di interesse saranno valutate in base alla pertinenza dell'esperienza, alla qualità della proposta e alla compatibilità con le esigenze dell'evento e in ogni caso, ad insindacabile giudizio del CO Torino 2025. Il Comitato si riserva la facoltà di riaprire/prorogare i termini per la presentazione delle candidature, revocare l’avviso o non procedere con alcuna selezione. Il Comitato si riserva inoltre il diritto di non procedere con la selezione nel caso in cui le manifestazioni di interesse ricevute non soddisfino i requisiti richiesti. 

Informazioni Aggiuntive:
Per ulteriori informazioni e richieste di chiarimenti è possibile contattare esclusivamente a mezzo mail il responsabile Protocollo e Cerimonie Vito Gioia – vito.gioia@wugtorino2025.com .
Trattamento dei dati
Ai sensi del Regolamento Generale per la Protezione dei Dati personali delle persone fisiche (GDPR – Reg. UE 2016/679), il trattamento dei dati personali raccolti è finalizzato allo svolgimento della ricerca in oggetto. Il trattamento dei dati avverrà anche con l’ausilio di mezzi informatici e nel rispetto dello stesso GDPR. Titolare del trattamento dei dati è Associazione Comitato per l’Organizzazione dei XXXII FISU World University Games Winter, con sede in Torino, C.so Ferrucci 122. Dati di contatto: privacy@emade.pro

ALLEGATI:
· modulo “05 WUG allegato2”;
· modulo “05 WUG PRIVACY”;
· modulo “ALL 04-01 ISCRIZIONE ALBO”.
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